



Руководитель следственного управления СК России по Брянской области почтил память погибших воинов- интернационалистов



Сегодня, 15 февраля 2023 года, 34-я годовщина вывода Ограниченного контингента советских войск с территории Демократической Республики Афганистан.

Многолетняя война унесла тысячи жизней наших солдат, противостоявших продвижению сил международного терроризма к границам Отечества.

Советские воины-интернационалисты проявляли в бою отвагу и героизм, мужество и стойкость характера, верность присяге и воинскому долгу.

В этот памятный день руководитель следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Брянской области Максим Лукичев в числе руководителей органов государственной и муниципальной власти, региональных управлений правоохранительных



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Брянской области

органов, представителей общественных организаций, духовенства, кадет и юнармейцев почтил память солдат, павших в боях за пределами нашей страны, возложив цветы к мемориалу «Круговая оборона» в городе Брянске.

Изображения



15 Февраля 2023

Адрес страницы: <https://bryansk.sledcom.ru/news/item/1766547>